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do ,,Zapytania ofertowego” na świadczenie usług dotyczących prowadzenia postępowań z zakresu zamówień publicznych w ramach
projektu systemowego pn. ,,Czas na aktywność w Gminie Mielec” realizowanego w 2013 r. w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet VII Promocja integracji społecznej, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
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miejscowość i data
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         Nazwa Oferenta i adres

Oświadczenie Wykonawcy o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu

określonych 
Niniejszym, składając ofertę w postępowaniu prowadzonym w formie ,,Zapytania ofertowego’’ na:

Prowadzenie postępowań  z zakresu zamówień publicznych w ramach projektu systemowego „Czas na aktywność  w Gminie Mielec realizowanego w 2013r. w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet VII Promocja integracji społecznej, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy  społecznej współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego;
oświadczam, że spełniam warunki dotyczące:

1) Posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania;
2) Posiadania wiedzy i doświadczenia;
3) Dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia;

4)  Sytuacji ekonomicznej i finansowej.
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/Podpis lub/i pieczątka Oferenta/


